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Slovo starosty

Vážení spoluobčané, přátelé, sousedi,  

	svůj příspěvek píšu den po návštěvě 
celostátní komise soutěže Vesnice roku.          
A musím před Vámi všemi hluboce 
smeknout. Za to, co jste dokázali, jak jste 
vyšperkovali obec a předvedli se, co umíte. 
Čekali jste na komisi na stanovištích a i pak 
na sále.  Neskutečné. V mých očích jsme byli 
nejlepší. To, jaký výsledek nakonec ve 
Vacově z ískáme, už dle mého není 
podstatné. Nedachlebice už vždy budou 
tou nejlepší obcí. A i lidé v nich. 

	Celé léto bylo pro nás všechny, kteří se 
jakkoliv podíleli na přípravách, velmi 
náročné. A od dnešního dne (pondělí 8. 9.) 
se velmi rychle vracíme k pořádné práci. 
Ještě bych ale rád vzpomenul krajskou 
slavnost udílení stuh v Nedachlebicích. Do 
sálu a na hřiště se nám podařilo pozvat          
a dostat velké množství hostů. Všichni byli       
z naš í malé obce nadšeni. Dokonce                  
i starostové, kteří vyhráli ve svých obcích 
soutěž Vesnice roku na celostátní úrovni, byli 
překvapeni. Z Vás, z nás. Je jen škoda, že se 
někteří občané nedostavili. Oslava byla 
pěkná a je to jen jejich chyba.  

	Také bych chtěl zmínit akci, která 
bezprostředně předcházela. A to oslavu 
jedinečného roku 1975 – tedy 26 svateb na 
obecním úřadě v Nedachlebicích. Oslavu 

S hejtmanem Zlínského kraje

Celostátní komise soutěže Vesnice roku pod hřbitovem 

Celostátní komise soutěže Vesnice roku na rybnících



Zlatých svateb těchto nevěst a ženichů. Na 
Topolanku v sobotu odpoledne do areálu 
Pod lipů krom svatebčanů a jejich hostů 
nedošel NIKDO!!! Proč? Nerozumím tomu.    
A b y l o m i t r o š k u s m u t n o .                                                                                                                                                                
	                                                                                                                                                                                         
	   	     	A aby těch akcí nebylo v létě málo. 
Pochválím                 i další organizátory. Od už 
tradičního grilování, přes červencovou 
zábavu s Reflexy až po velmi dobře 
organizovanou Traktoriádu. Skvělé léto plné 
zábavy, kultury, ale i sportu. Děkuji Vám. 

	Ale nezaháleli jsme ani s další činností 
našich pracovníků. Už úplně vysazený je 
prostor kolem obecního úřadu, všechny 
stromky, keře, květiny. Finišujeme s novou 
křížovou cestou na hřbitově, kde chybí 
poslední dodělávky. A tak, jak jsme slíbili,       
v říjnu bude hotová. 

	Už zarůstá trávou nové vsakovací 
parkoviště pod kostelem a firma SVS Bílovice 

ještě dodělává další parkovací stání pod 
hřbitovem. Na konci měsíce září proběhne 
oprava propadlé kanalizace v uličce za č. p. 
139. Připravujeme zaměření komunikací         
a chodníků do databáze. Podali jsme žádost 
o stavební povolení na projekt opravy 
chodníku z točny autobusů k budově MŠ.      
U tohoto projektu se ale zastavím. Policie ČR 
a stavební odbor města Uherské Hradiště 
vyžadují určité změny tvaru nájezdu na točnu                                     
a následně pak zjednosměrnění komunikací 
na Rybníčku. Zatím jsou to jen návrhy 
promítnuté do projektu. Tento je k nahlédnutí 
na OÚ. Realizace se pak předpokládá v létě 
příštího roku. 

	Také jsme museli koupit novou kameru do 
kostela na přenos mší svatých. Víte, že už je 
to pět let, co jsme tam instalovali tu první? Na 
začátku července, po úderu blesku, prošel 
elektrický výboj do elektroinstalace a zničil 
nejen internetové připojení kamery, ale            
i samotnou kameru. Nemohli jsme se tak ani 
spolehnout na nastavení, které jsme při 
přenosech používali a ladíme obraz i zvuk na 
nové kameře znovu. Ale hlavní je, že 
vysíláme. A tím se opět zase vracím na 
kulturní notu. Chystáme se na Slavnosti vína, 
velký obecní výlet do Vacova, kde se dozvíme 
výsledky celostátního kola soutěže Vesnice 
roku. V říjnu pak paní kronikářka chystá 
přednášku  o genealogii, tedy vlastně 
přednášku o tom, jak vytvořit vlastní 
rodokmen. V kostele proběhne Hubertská 
mše. Pak tradiční lampionový průvod se 
závěrečným opékáním špekáčků. Martinské 
hody na 8. a 9. 11. a v poslední listopadovou 
neděli vánoční jarmark s překvapením pro 
děti. Je toho dost. A já doufám, že obyvatelé 
nejlepší vesnice roku 2025 Zlínského kraje se 
akcí pořádaných pro ně zúčastní  v hojném 
počtu. 

	 
                                     starosta Josef Jandouš 

Osvětlené zastavení křížové cesty

Sólo pro zlaté svatby



 Společenská  kronika 

                  květen, červen, červenec, srpen a září  2025 

Narození:   14.5.2025    Minaříková Anežka           rodiče:  Minaříková Pavla       č.p.  50 
                                                                                                        Minařík  Lukáš   

                      21. 5. 2025   Christian Matias               rodiče:  Christianová  Karin  č.p. 321 
                                             Christianová  Vivien                       Christian  Marek 

                      22.6.2025     Šuranská Nela                  rodiče:  Šuranská  Ivana      č.p.  290 
                                                                                                        Šuranský  Martin 

                     13.8.2025      Šubarda David                 rodiče:  Šubardová  Jitka     č.p.  268 
                                                                                                        Šubarda  Lukáš 

Úmrtí:    20. 7. 2025    Hoferek  Jaroslav     č.p.  232 
                26. 7. 2025    Šuranská  Ilona         č.p.  260 

Sňatek:  17.5.2025    Šubardová  Klára     č.p.  139 
                                       Doležel  Pavel 

                 14.6.2025   Chmelová  Kamila 
                                       Kadlček  František   č.p.  266 

                                      
                     Občané, kteří se v měsících červenci, srpnu a září 2025 
                                 dožívají významného životního jubilea: 

50 let                                                                         75 let                                                                                                 
Šiková  Petra     č.p. 65                                             	Konečný František  č.p. 5 
Klabal  Tomáš   č.p. 238                                        		 Kopecká Bohumila č.p. 164 
		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Jandouš Josef č.p. 104                                                                
                                                                                                                                                                                   
55 let                                                                         80 let  
Nádeníček Petr č.p. 30                                            	Solík František  č.p. 227 
                                                                                     	Šubarda Josef  č.p. 268 
60 let                                                                                                              
Sládek jiří č.p. 201                                                    95 let                                              
                                                                                     Sklenářová Anna č.p. 242                                 
 65 let                                                               
 Hanáček Milan  č.p. 280                                                         
 Švancarová Jiřina č.p. 250                                                       
 Nováková Terezie    č.p. 89                                                                                                    
 Sládek  Lubomír    č.p.  201                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
    
70 let           
Hradňanský Miroslav  č.p. 86 
Zlámalík Josef  č.p.172 
Chmelík Zdeněk č.p. 215 
Řešétka František  č.p. 276                                                                  



Z kronikářského okénkaKronikářské okénko 

(pokračování z minulého čísla , citujeme z Pamětí 
Jos. Šuranského III. díl, str.23-29) 

     V pondělí, když už drobné výstřely ze spáleniště 
neohrožovaly, vytahovali vojíci mrtvoly koní před 
hospodu Grublovu u na náves kde ležeti až do 2. 
května. Ještě jsme ani nepomysleli na oběd, už nám 
policajt bubnem dával na vědomost, že muži od 16 
let nahoru mají se dostaviti do školy a s sebou přinést 
potraviny na tři dny a deku. Na jednu hodinu sraz, to 
bylo nečekané každém domě, neboť co jsme mohli 
dobrého očekávati od takových ochránců. Ale po 
obědě velmi slaném jsme se vypravili všeci tři.              
A průvod mužů do škol se měl tehdy vypravit. Někteří 
s brekem, jiní s hergotováním a podobně. Ať jsme 
tam byli všichni uvnitř, tak dvéře byly obsazeny stráží   
a nám bylo řečeno, že budeme rozmístěni do 
místních krytů a tam stráženi,a to proto, že se 
přihodilo to, když ustupovala německá armáda, tak      
v některých dědinách si to občané chtěli s ochránci 
vyříditi hned a vpadali jim dozad. Podobně se jim to 
stalo v Popovicích. A proto v zájmu nás všech budeme 
střeženi než přijde fronta. A to se nám lehčeji začlo 
dýchat. 

      A Němci už měli i kryty nalezené, a to tam,  kde 
byly větší sklepy. Byli jsme v číslech 219 Kaňovský,  
207 Buráň ve dvoře, 187 Zlatník Josef, 126. Bartas 
Alois, 203 Sládek František, 86 škola, 61 hostinec 
Petra Skráčka. 

     My tu jsme se dostali na přimlouvání p. řídícího 
Rychlíka u velitele stráže do sklepa ve škole. Mne si 
vzal p. řídící stranou a povídal, že žádné strachy. On 
umí německy, tak zdali máme doma slivovici, že půjdu 
domů, ale mlčet. Zavedl mne do sborovny, kde byl 
velitel a tam jsme to domluvili a bylo dobře hned, 
když já se vytasil, že půllitr mám s sebou v batohu. Ale 
už velitel vyšel ven, na chvíli přišel s vojákem na 
rameni s puškou a brebentili, co já nerozuměl. Pan 
řídící se jen usmíval. Jak skončili, strážný mně vzal za 
ruku a do zahrady zadem přes plot jsme přelezli a do 
ulice a dovlekl mne až ke Grůblové hospodě.Sem tam 
nějaké oči na nás čuměly, co asi vyvedu tam. 

Joška, že ho voják vede jako zločince. U Grublů 
voják zasalutoval a dál mne nechal jít sám. Já přišel 
domů, manželka na dvoře právě, co se stalo? 
Vyprávím to a to zas bylo slavné radosti, a osazenstvo 
ve sklepě se radovalo také. A já už měl zase doma 
stráž. 

     Avšak mezi tím, co už byli muži v krytech a já 
ještě ve škole, zase tři letadla shazovala bomby. Před 
školou se zaryla do silnice, mezi čísly 49 a 58, to je 

mezi Bartošama a Šuranským, v čís. 15 Blažek přímo 
do kálenice a do země, na čís.18 u náspy na dvoře, 
tak explodovala a střepinou byl těžce zraněn 
hospodář Dostálek Josef, před okny čís. 36 Šuranský 
a čís. 37 Řešetka. To jsem už viděl, když jsem šel domů 
ze školy, bomba spadla těsně vedle hrušky a ta celá i s 
kořeněm ležela na Šuranské střeše. Dále spadla mezi 
stodoly č.26 Kadlec Gusta a 27 Petřík        a na stodolu 
od čis. 104 Žiška. Ty tři stodoly byly rozbité na drť. 
Dále na čísle 105 Duda Karel na kálenici do chléva a 
mezi dvě ležící krávy, jen díra po ní zůstala a i ona v 
zemi nevybuchla. Pak, co už jsem byl doma, byl ještě 
jeden nálet. Jednu pustili                 v zahradě 31 
Kadlec Karel, u čísla 157 urvala roh domku, pak před 
našima okny u silnice do příkopy.      V okolí okna, 
dvéře i střechy to odnesly, dolů pod naší zahradou do 
potoka a ve Šraňkoch za potokem. Bylo toho dosti za 
půl dne těch dojmů i těch pum. Že ještě některé 
nevybuchly, bylo opravdu možno říct štěstí.  

     Ku příkladu u Františka Blažka č.63 zůstala trčet 
půl v zemi, půl venku u samé náspy. Měl manželku tu 
dobu nemocnou na posteli, usmyslel si, že ju vykope 
a pěkně na tragači vystlaném slámou odvezl ji dozadu 
k transformátoru u potoka a tam ji zase na slámu 
položil. Dále nevybuchla u čísla 49-58, u školy v silnici, 
u čísla 91 v příkopě, u čísla 31, v čísle 15 a 105. Ty 
všechny později za dozoru pyrotechniků byly 
vykopány a v Olšovci ve ž lebě Bartasovém 
zneškodněny byly. Z toho krytu u Bartasa č.126 vyšli 
zvědavci se dívat, jak to řádí a najednou bác nedaleko 
před ně abyli střepinou vážně poraněni Bartas Alois, 
Šuranský Josef z čísla 86 a Dalajka František z čísla 
205. Ti tři i s Dostálkem byli po ošetření doktorem 
Dostálkem odvezeni do Vlčnova do armádní 
ošetřovny. Mimo těch pum v to pondělí odpoledne 
ještě hvízdaly nad dědinou granáty 7 a 10, nejeden 
jsme pozorovali, šly však až na Vodný a na Losky, to 
bylo vidět, jak který vybuchl, tak se vznesl sloupec 
hliny. Už také bylo vidět po silnici Němce, jak 
odvážely na vozech mrtvoly padlých, asi důstojníků, 
směr k Bílovicím. Rovněž i vojáci, umazaní, vraceli se 
buď jednotlivě neb v menších skupinkách, před 
večerem a večer to už vypadalo jako na povel. Nastal 
ústup, silnice oživla naplno. Já poklidil dobytek, 
povečeřel jsme a s ženou jsme zůstali spát ve světnici. 
Anička byla ve sklepě v krytě. 

Nemohli jsme dlouho usnout pro silný provoz na 
silnici. Konečně jsme usnuli a chybělo málo do 
půlnoci, probudila nás silná detonace. Tušili jsme, že 
to byl most na Rybníčku, Němci při ústupu 

zničen. Spali jsme pak dále, ale jak začalo svítat, já 



skočil z postele a už více nespal. Vylezl jsem na 
komoru a byl na číhané. Tušil jsem, že proti našemu 
břehu od lesa sestupovat Rusové. Teprve když už byli 
ve vsi po odchodu Němců úplný klid, o to živěji bylo 
vidět, po jednom, vždy od sebe kus vzdáleni, šinuli       
k dědině naši osvoboditelé, pak za nimi skupinky další 
a další, až byli u nás, ne však Rusové, ale rumunští 
vojáci. Umazáni, mokří od rosy, ale my nedbali               
a otvírali dvéře a jak jsme mohli, hleděli jsme je jídlem, 
pitím a cigaretama pohostit. Dlouho se však 
nezdržovali a spěchali zahradama dál za Němcama      
k Březolupom. Navrchu ve Skalce byla část smrkového 
lesa a tam na stromě ještě zůstali Němci, kteří puškou 
proti vrchu postupující Rumuny začali kosit, dlouho 
však ne, byli brzy i    s puškou zlikvidováni.  

       Netrvalo to dlouho a už tu bylo dělostřelectvo 
od Častkova. Hned se začli na konci rozstavět, na 
konci dvě, pak za Ovčírnou už více na lukách, u cesty              
k Březolupům vedoucí. Na Vodném, u dubovského 
mlýna a u hraničky bílovské. A kanonáda trvala až do 
večera. 

Na Vodném jich bylo dvanáct, bylo nás pár 
zvědavců, tak jsme se tam zašli podívat. Byly to 
takzvané Kaťuše. Do rána odjeli dál. 

       A za dělostřelectvem proudily toho dne další 
útvary armády rumunské. U nás na dvoře čtyři vozy       
a spoustu pěchoty, ale postupovali od domu k domu, 
až se pěkně usadili. U nás v malé ve světničce byl na 
noc vyšší důstojník. Sluha mu připravil mimo našeho 
jeho vlastní pokrývky a udělal, jak mohl, pěkné 
pohodlí. Přišel také dolů do kuchyně a ptal se, kde 
budeme spát, když vojáků je u nás víc než deset. My 
řekli, že si usteleme slámu v kuchyňce na zemi a 
vojákům, co se vejdou do světnice, taky hned co se 
vešlo dovnitř, dvě postele tam byly taky. A on                
s tlumočníkem se s náma domlouval, že my dva 
ulehneme na místo na posteli a vojáci na zemi, že 
mohou lehnout a také se 

přišel k té světnici přesvědčit, zda-li je po jeho. 
Vojáci tito byli s očima, na všechny strany po dvoře, 
upřenýma a kde co mohli brali. My byli tři muži doma, 
přecházeli jsme po dvoře, a tak nám celkem ničeho 
nebrali, pouze jeden nový dlouhý provaz jsme 
zapomněli uklidit, tak ten se vypařil. Zato to u sousedů 
v č. 173 si osladili život. Několik dní před tím 
obchodníci dávali lidem zboží nějaké dopředu, aby 

sami nemuseli riskovat. Tak sousedka Dudova měli 
bednu krystalového cukru v rohu, v seně zakopaný. 
Tak ho tam ho Rumuni našli a odnesli ven, než na to 
sousedi přišli. Lidé museli hlídat, jinak by vybrali kde 
co. Vojáci brali slepice. Nemohli jsme jim to zazlívat, 
uvážili jsme již kolik let jejich strádání ve válce, tak 
jsme na to museli zapamatovat. 

Tak končil první květen 1945, den naší vesnice 
osvobození. 

(pokračování příště) 

                                                      Zuzana Hrňáková 

Kronikářka obce  Z. Hrňáková  ve spolupráci s OÚ 
Nedachlebice Vás srdečně zve na přednášku                   
o rodopisu a genetické genealogii.  

Program: 
Úvodní slovo Mgr. et Mgr. Z. Hrňáková, kronikářka 

obce, 
Rodopis - přednáší PhDr. Ludmila Hobzová, 

pracovala jako archivářka ve Státním okresním archivu 
Uherské Hradiště, odborné zaměření: archivnictví, 
regionální dějiny 

1. Krátký úvod do rodopisu 
2. Pramenná základna pro rodopisce (matriky, 

sčítací operáty, aj., vyhledávání v archivních fondech        
a archivních pomůckách on-line) 

3. Krátký exkurs do paleografie ( jak č íst, 
interpretovat a vyhodnotit nalezené genealogické 
údaje) 

Genetická genealogie 
-přednáší Mgr. Pavel Mikel, Ph.D. úvod do 

genetické genealogie 
- tzn. biologická podstata dědičnosti, typy testů        

v genetické genealogii a jejich využití, chromozom Y                 
a o t c o v s k é l i n i e - k o m b i n a c e k l a s i c k é                                
a genetické genealogie. 



Rybáři

Zdravím Vás, milí spoluobčané, 
tento článek píšu až den po uzávěrce, protože absolutně nestíhám. Jak jsem avizoval             

v posledním článku museli jsme si uspořádat takové rybářské ,,předzávody‘‘, jelikož není 
sranda nachytat na rybářské speciality všechno sám. Chtěl bych poděkovat Vám všem, kteří 

jste o víkendu 4 až 6 červenec přišli a pomohli mi s tím. Díky Vám 
jsem za ten víkend mohl zabít a naporcovat 16 kaprů a 8 amurů. 
Všechno zavakuovat         a nechat zamrazit.  
Týden před závody jsme uspořádali brigádu. Museli jsme poséct 
kolem rybníků trávu, pouklízet v chatě, díky Liborovi Řešétkovi      
a jeho traktoru se štípačem jsme si ulehčili práci s dřevem do 
udírny. Co čert nechtěl. Při sečení trávy jsem posekl a pro jistotu 
si i do jednoho vosího hnízda stoupl. Takže mé nové kamarádky 
v o s y m i n e c h a l i úče t v 
podobě 120 ž ihadel po 
celém těle. Okamžitě směr 
nemocnice a JIPka. Proto 
prosím buďte opatrní      i Vy 
doma/ zahradách. Nikdy 
nevíte, kdy trefíte jackpot         
v zemi. Díky i klukům co byli 
na brigádě za to, že to 
dodělali a Michalovi Juřenovi 
s Alešem Hubáčkem za další 
dny práce kolem rybníků, než 
jsem se dal do kupy.  
Čtyři dny před závody už 
začalo všechno chystání. 
Vydě lat kapr z mrazáku, 
n a l o ž i t j e , n a v á z a t j e                 
a všechno vyudit. Zařídit 
makrely. Všechny vykuchat 
pořádně proprat a naložit. 
Jsem moc rád, že se mi 

snažíte všichni pomoct, protože není té práce kolem této 
akce zrovna nejmíň. Velké díky patří mému otci za vyuzení  
a následné grilování makrel u rybářské bašty.  

Závody začali v pátek. Měli jsme obsazené kompletně 
oba rybníky což bylo 30 rybářů. Jen je škoda, že nemáme 
aspoň jeden rybník navíc i ten by byl beznadějně plný. 
Začali jsem chytat v pátek od 18:00 a končili jsme v neděli  
v 9:30. Vyhrál ten, kdo měl největší součet  5 nejdelších ryb. 
Počítal se jenom kapr a amur. Průběžně jsem aktualizoval 
tabulku s úlovky. Díky Vám rybářům, že to neberete jako 
závod, ale spíš akci, na kterou se těšíte, jelikož je tam ryze 
rodinná atmosféra. Počasí nám naštěstí vyšlo. Mnozí z Vás 



bez problémů zvládli 2 noci v bivacích            
a někdo v kamionu. Což je na našich 
závodech rarita. V sobotu od 10:00 jsme 
začali prodávat rybářské speciality. Mohli jste 
přijít ochutnat nebo si vzít s sebou na oběd 
grilovanou makrelu a uzené kapry a amury. 
Ten, kdo nemá rád ryby tak pro něj bylo 
nachystáno cigáro z udírny. Velké díky všem, 
kteří ten den obsluhovali ve stánku a kolem 
něj. Také bych chtěl poděkovat za každoroční 
návštěvu našich aktivních důchodců z DCHB. 
Nás vždy potěší Váš zájem se zúčastnit této 
akce.  

A jak závody dopadly? Každá voda měla 

stupně vítězů. Absolutním vítězem se stal Jan 
Stašek se součtem ryb 302 cm (80, 78, 74, 
70). Za ním byl Červenka z Březolup (288 cm) 
a na třetím místě skončil Lukáš Řešétka (208 
cm).  

Na Olšovci 1 vyhrál ,, papa George‘‘ (Jíří 
Kníchal) se součtem 198 cm na druhém místě 
Patrik Frýželka ze Šarov (190 cm) a třetí 
skončil Miroslav Chaloupka z Bílovic. Všem 
bych Vám chtěl poděkovat, že jste si za ty 3 
dny našli cestu za námi na rybníky.  

Tento článek píšu den poté co od nás 
odjela celorepubliková komise na vesnici 
roku. Jsem moc rád, že se jim naše rybníky 
líbily, ale také, že jim naše uzené ryby 
chutnají. Měli možnost vidět co u nás plave, 
protože se nám podařilo chytit sumce, amura  
pár kaprů. 

Do konce roku budeme muset uspořádat 
ještě minimálně jednu brigádu. Poséct trávu 
kolem rybníků a vyčistit přepad na OL1. Díky 
Alešovi s Michalem už máme vyčištěný 
solární areátor a také ho máme lehce 
vylepšený proti ptactvu.  

Do konce září si Vás všechny obejdu, 
abych zjistil, kolik ryb jste si přisvojili a já 
podle toho objednám ryby z rybníkářství 
Hodonín.  

Za všechny rybáře z Nedachlebic Michal Pravdík ml.



TJ Nedachlebice

A máme po prázdninách… 
Na konci léta začíná nejen nový školní rok, ale        

i soutěže nového fotbalového ročníku 2025/26. 
Fotbalové soutěže se s nastupujícím ročníkem 
přejmenovaly. Naši muži už nebudou hrát v rámci 
krajských soutěží I.A třídu skupinu B, ale 6. ligu 
skupinu B. K tomuto přejmenování došlo v souladu     
s mezinárodní kategorizací soutěží rozhodnutím FIFA. 
Po loňské úspěšné sezóně našich hráčů „A“ týmu (4. 
místo ve velmi kvalitním ročníku) a jimi předváděné 
hře se mužstvo začalo připravovat na novou sezónu 
se staronovým trenérem Ondřejem Čtvrtníčkem         
a asistentem Michalem Váňou. Po výrazné generační 
obměně v minulých dvou sezónách, došlo pouze        
k drobné změně v kádru mužstva. Mužstvo doplnili 
pouze dva mladí hráči z Březolup – Šišák a Šuta a ze 
Starého Města Vykročil. Chceme pokračovat                
v nastoupené cestě omlazování a tomu odpovídají      
i cíle v umístění našeho mužstva v novém ročníku  
krajské soutěže. Nový ročník jsme zahájili vítězstvím 
na půdě Mladcové. Dobrý výkon jsme však 
nepotvrdili dvěma domácími porážkami s kvalitními 
mužstvy Fatry Napajedla a Zdounek. Věřím však, že 
mužstvo bude předvádět dobrý fotbal, okořeněný       
i góly k radosti nás fanoušků. Jistě to nepůjde v tak 
náročné soutěži samo. Bude to vyžadovat čas, 
trpělivost a podporu od nás všech, kteří máme fotbal 
rádi. 

Dorostenecké mužstvo bude nadále pokračovat 
ve spojení s oddílem TJ Březolupy formou tzv. 
sdruženého týmu. Kluci opouštějící naše žákovské 
mužstvo z věkových důvodů tak mají možnost se 
uplatnit i v dorostenecké kategorii. Velké uznání za 
vedení a přípravu tohoto mužstva znovu patří panu 
Staškovi.  

V létě u žáků jako každoročně došlo k přirozené 
generační výměně. A tak před novým realizačním 
týmem v čele s  Robertem Hubáčkem (ve spolupráci   
s některými členy výboru a rodiči) stojí velmi náročný 
úkol, dát dohromady takřka nová mužstva. Letos          
i žákovské soutěže budeme provozovat ve spolupráci 
s Březolupy formou sdružených žákovským týmů. 
Chceme tím dát příležitost i těm nejmenším ve formě 
tzv. přípravky. Naši větší i nejmenší se do toho pustili 
s patřičnou vervou. O tom svědčí účast na trénincích. 
Zvládnutí základních fotbalových návyků, techniky 
práce s míčem a radost ze vstřeleného gólu bude tou 
nejlepší odměnou za čas a úsilí, které fotbalu věnují 
oni, trenéři, ale i rodiče. 

Povinnost organizovat turnaj tzv. “Starých pánů“ 
letos připadla Sokolu Kněžpole. Jde o turnaj šesti 

okolních vesnic, na kterém se schází mužstva hráčů 
věkové kategorie nad 35 let. Letos se však sešlo 
pouze pět mužstev (bez Mistřic). Utkání měla velmi 
dobrou úroveň a mnohé výkony by mohly být 
motivací pro mladé. Jako už pravidelně si vítězství 
odnesl náš tým. Upřímně gratulujeme. Jeho výsledky 
jenom dokazují dlouhodobou úroveň fotbalu, kterou 
se náš oddíl prezentuje i v kraji. Akce byla skvělou 
příležitostí hráčů, kteří už ukončili kariéru, zahrát si 
fotbal, ale především se setkat a zavzpomínat na svou 
kariéru. Tento skvě lý tým se zúčastnil také 
charitativního turnaje v Pozlovicích dne 30. 8. 2025 
organizovaného Rotary klubem Uh. Brod. Svými 
výkony, ale hlavně účastí přispěli k významnému 
finančnímu výnosu akce věnované dětskému 
stacionáři pro postižené děti v Uherském Brodě.  
Hoši, děkujeme!  

Minulou sezónu jsme zakončili koncertem skvělé 
hudební skupiny Reflexy. Nádherné počasí přitáhlo 
do naší vesnice více než 300 fanoušků tohoto 
hudebního žánru. Po předchozím úspěšném 
Dětském dni to byla další zdařilá akce tělovýchovné 
organizace. Děkujeme všem organizátorům, 
sponzorům i Vám ostatním za účast na akci.  

Minule jsem se ptal, zda si myslíte, že se toho         
v dědině děje málo? Pro představu uvádíme: 
upravená obec díky obecním pracovníkům, ples 
sportovců, fašank, více než dvacet fotbalových 
zápasů v roce, Dětský den, oslava začátku prázdnin, 
turnaje starých pánů, konec sezóny s Reflexy, 
rybářské závody dětí i dospělých, traktoriáda, 
v y s t o u p e n í N e d a c h l e b j a n e k p ř i rů z n ý c h 
společenských příležitostech, setkání seniorů se 
starostou obce, setkání párů oslavujících zlatou 
svatbu, účast obce na slavnostech vína, krojované 
hody a řada jiných. Bohatý spolkový život a skvělá 
práce obce i v dalších oblastech její činnosti v čele se 
starostou J. Jandoušem  vyústila ve velký úspěch – 
ocenění „Vesnice roku 2025 Zlínského kraje“. 
Upřímně gratulujeme. 

Přijďte i v budoucnu podpořit a povzbudit nejen 
naše fotbalové týmy, ale i organizátory těchto 
různých sportovních i kulturně-společenských akcí      
v co nejhojnějším počtu. Početná účast je pro 
všechny organizátory motivací taková setkání 
připravovat. Rád se budu se opakovat tvrzením, že 
dědina je bohatá tím, jak bohatý je spolkový život. 

Jaroslav Šuranský 



Stará garda na benefičním utkání v Pozlovicích

Klubík

Koncem června jsme se rozloučili s dětmi, které už nastoupily do školky. Přejeme jim klidnou adaptaci, spoustu 
nových zážitků a ať se jim tam líbí.  

Přes prázdniny jsme si dali pauzu, jelikož je to čas dovolených, prázdnin u babiček a výletů. Ale i tak jsme se 
často potkali na hřišti a děti si společně i se staršími sourozenci zahrály.  

Nyní vítáme nový školní rok a s ním doufám i nové děti, které už postupně dorostly do batolecího věku a rády 
rozšíří naše řady.  

Setkávat se budeme každé pondělí v zasedací místnosti na Hasičárně v době od 10.00 - 12.00 hodin. Můžete se 
s dětmi těšit na společně strávené dopoledne u básniček, písniček a dalších aktivit pro nejmenší. Těšíme se na vás.  

Kristýna Kaňovská



Nedachlebjanky

Prázdniny jsou za námi. Během nich jsme poctivě trénovaly na především druhý srpnový víkend, 
který byl pořádně nabitý. Když se řekne „prodloužený víkend“, většina si představí odpočinek. My? Tři 
dny, tři vystoupení a spousta krásných zážitků! 

V pátek 8. srpna jsme se vydaly do Napajedel na Moravské chodníčky, kde jsme, troufáme si říct, 
zazářily s novým pásmem na téma muzikanti. Celý program jsme v rámci sborů zahájily a nesmírně si 
to užily. Během večera se zpěv a smích nesl široko daleko – no prostě radost, jak má být. 

Sobota po chodníčcích se nesla v duchu lásky – oslavovaly se zlaté svatby. Naše vystoupení bylo 
ale trochu netradiční. Nebyly jsme totiž v kroji a náš repertoár byly hity ze 70. let. To se vám tak krásně 
zpívá, když před sebou vidíte páry, které spolu kráčí už padesát let životem, a ještě navíc si zpívají či 
pobrukují s vámi. Tak ještě jednou blahopřejeme k tak krásnému výročí a ať cinkne i ta diamantová. 

No a v neděli? To byla velká sláva u nás doma v Nedachlebicích – předávání Zlaté stuhy Zlínského 
kraje. Bylo nám ctí být u toho a zazpívat v okamžiku, kdy naše obec dostala takové ocenění. Zpívat pro 
své vlastní lidi má prostě zvláštní kouzlo. Během celého odpoledne se nepředávala jen Zlatá stuha, ale 
i další ocenění v rámci soutěže Vesnice roku. Předávání cen bylo prokládáno různými vystoupeními. 
Byl to nádherný, pro někoho nezapomenutelný, den a my držíme palce do celostátního kola. 

Tak jsme za ty tři dny rozdaly písní, co se do nás vešlo. Unavené? Ano. Šťastné? Ještě víc! Hudba 
totiž spojuje, a když k tomu máte podporující publikum, které i zpívá s vámi, víte, že to celé má smysl. 
Skvělé publikum míváme i na Slavnostech vína v Uherském Hradišti, které nás čekají. Ale 
nepředbíhejme předtím nás čeká ještě vaření trnek v Dolním Němčí. Tak o tom zase příště.  

Gabriela Štěpančíková 



 Traktoriáda Nedachlebice 2025

V sobotu 30. srpna 2025 se v Nedachlebicích uskutečnil již 6. ročník Traktoriády, která opět potvrdila své 
pevné místo v kalendáři místních akcí. Počasí po celý den přálo jak závodníkům, tak i početnému publiku – 
dorazilo přibližně tisíc návštěvníků. A jako na objednávku, vydatný déšť začal padat až pár minut po skončení 
akce, takže celý program proběhl v suchu a pohodě. 

Na startovní čáru se postavili soutěžící v několika kategoriích – od továrních traktorů přes domácí stroje           
a tera-vari až po závody žen a dětí. Atmosféra byla po celý den nabitá napětím i zábavou, a to nejen díky 
samotným závodům, ale také díky bohatému doprovodnému programu. 

Velkou radost všem udělalo, že mnoho výherních stupínků obsadili právě místní občané, kteří ukázali, že 
jejich traktory nejsou v provozu jen jednou za rok, ale poctivě trénují v lese i na poli během celého roku. 

Pro nejmenší byly připraveny atrakce v podobě skákacího hradu, malování na obličej a svezení na 
čtyřkolkách. Velký zájem vzbudil také autojeřáb s klecí, který nabídl nevšední pohled na dění z ptačí perspektivy. 

Děkujeme všem, kteří se přišli podívat, a zejména těm, kteří nám s 
přípravou této náročné akce pomohli. 

Už nyní se těšíme na další ročník. 

                                                                     Za pořadatele Jakub Rous



Fotogalerie

Obnovení novomanželských slibů po 50ti letech Svatebčané z roku 1975

Vesnice roku 2025, výzdoba sálu Přetahovaná na Traktoriádě

Uzení kapři Krojovaní z Nedachlebic na Slavnostech vína v Uherském Hradišti



Zadejte nebo vložte text

Požadované úpravy odbočení u zastávky BUS 
a navrhované parkoviště u MŠ



Co nás čeká
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